



Руководителем Заводоуковского межрайонного следственного отдела назначен Ян Андреевич Гороховский

Приказом заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 24 октября 2013 года руководителем Заводоуковского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области назначен майор юстиции Ян Андреевич Гороховский. Я.А.Гороховский, родился в 1981 году. После окончания в 2002 году Тюменского юридического института МВД РФ проходил службу в органах МВД РФ. С апреля 2004 года работал в органах прокуратуры Тюменской области. С 7 сентября 2007 года проходил службу в Следственном комитете в должностях заместителя руководителя следственного отдела по Калининскому административному округу г.Тюмень, заместителя руководителя следственного отдела по Ленинскому административному округу г.Тюмень, старшего инспектора отдела процессуального контроля, старшего инспектора первого отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области. За достижения в работе неоднократно поощрялся приказами руководителя Следственного управления. Подразделение: отдел кадров

Изображения



25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/806359>